



Dober dan!

V avgustovski katehezi za bolnike, ki je na radiu Ognjišče vsako tretjo soboto v mesecu ob 21. uri, sem podaril poslušalcem pet »biserov«. Tako sem poimenoval nekaj dogodkov, ki so me v zadnjem času posebno prevzeli. Ker vem, da niste vsi poslušali kateheze, teh pet »biserov« na kratko posredujem tudi vam.

Prvi »biser« je bilo srečanje dveh otrok na morju. Starejši deček je svetoval prijatelju, ki ni znal plavati, naj se prepusti morju in mirno lebdi nad morsko gladino. Ker je v strahu mahal, se je začel potapljati. Česa nas uči ta »biser«? Povabljeni smo, da se prepustimo Bogu v vseh, tudi nemogočih situacijah, tudi zdajšnjih, zaradi poplav in drugih nesreč. Z vami sem in kličem Vsemogočnega za materialno in duhovno pomoč.

Zatem sem posredoval nekaj vtisov iz romanja v Lurd kot drugi »biser«. Upokojeni beograjski nadškof msgr. Stanislav Hočevar nam je priporočal, naj se »razsvetljeni« z vsemi doživetji ob srečanju z Bogom, Marijo in med seboj, vrnemo domov. Vprašujem vas, ste videli več svetlobe na nas 44, ki smo bili v Lurdu? V tretjem »biseru« sem omenil srečanje mladih v Medžugorju.

Četrty biser pa je 37. svetovni dan mladih v Lizboni.

Kot zadnji »biser« sem vam podaril srečanje z največjim Marijinim praznikom, Vnebovzetjem. S pogledom na Dobrovsko Marijo, Vnebovzeto, ki dviga roki kvišku, kot duhovnik pri sv. maši; tudi vas prosim, da pogosto dvigate roke proti nebu. Še bolj pa svoje molitve in predanost Gospodu. Skratka, da smo scela zazrti kvišku, kljub temu, da smo še tako močno zasidrani na tem svetu, ki ni brez bolečin in bridkosti, kar smo doživeli v zadnjih tednih.

V upanju in pričakovanju tolažilne roke Marije in nebeščanov, kakor tudi dobrih ljudi, vas prisrčno pozdravljam.

Vaš bolnišnični duhovnik Miro Šlibar

LITURGIČNI KOLEDAR

SEPTEMBER 2023, LETO A/I

1. september: prvi petek
2. september: prva sobota
3. september: 22. nedelja med letom – angelska nedelja
8. september: Rojstvo Device Marije – mali šmaren
10. september: 23. nedelja med letom – nedelja mladih
14. september: Povišanje sv. Križa
17. september: 24. nedelja med letom – nedelja svetniških kandidatov
24. september: 25. nedelja med letom – Slomškova nedelja
26. september: Kozma in Damijan, mučenca, zdravnika

MOLITVENI NAMENI SVETEGA OČETA, zaupani njegovi svetovni mreži molitve za leto 2023

Apostolat molitve že od vsega začetka, danes pa kot Papeževa svetovna mreža molitve, ki se posebej hrani z nameni, ki jih predlaga Sveti oče, ohranja in širi pobožnost Srca Jezusovega. Vabim vas, da se ji vsi, zlasti starejši in bolni, pridružite v čim večjem številu.

Molitveni namen za mesec september 2023: ZA LJUDI, KI ŽIVIJO NA DRUŽBENEM ROBU. Molimo, da ljudi, ki živijo na družbenem robu, v nečloveških življenjskih pogojih, institucije ne bi nikoli pozabile in da jih družba ne bi imela za odvečne.

ŽIVI VSAK DAN, Phil Bosmans

Manj se pritožuj

Neki človek je bil na smrt nesrečen. Dan in noč se je pritoževal in tarnal, ker ni imel čevljev. Mislil je, da je najrevnejši človek na svetu, dokler ni nekega dne videl moža na vozičku. Prav prestrašen je odkril nekaj nenavadnega: Moški je bil brez nog. Toda smejal se je, si udobno prižgal cigareto in bil videti zadovoljen. In človek se je nehal pritoževati.

Mogoče tudi ti izgubljaš mnogo časa, mnogo energije in življenjskega veselja s tem, da se nad vsem in vsakim pritožuješ. Vem, da življenje ni vedno lahko. Toda glej malo širše. Če bi se rad pritoževal nad hrano, pomisli na ljudi, ki nimajo kaj jesti. Če se kak dan ne počutiš dobro in takoj postaneš čisto nemogoč, pomisli na bolne, ki leta ležijo v postelji. Misli več na druge, potem se boš manj pritoževal in boš veliko bolj srečen.

PRIPOROČAMO

*Svete maše na Radiu Ognjišče v mesecu septembru bodo iz mariborske stolnice ob 19. uri.

Ob isti uri bo tudi prenos svete maše v živo na TV GOLD.

* Vsako nedeljo je ob 10.30 prenos svete maše na TV SLO 1.

* Svete maše so na TV Exodus ob delavnikih ob 6., 12., 18. in 24. uri, ob nedeljah pa ob 8.30 uri ter ob 12., 13., 18. in 19. uri.

* Vsak dan je rožni venec na Radiu Ognjišče na sporedu že ob 5. uri.

* Vsako tretjo soboto v mesecu je na Radiu Ognjišče Kateheza za bolnike. Tokrat bo 16. septembra ob 21. uri z novim bolnišničnim duhovnikom v Bolniški župniji v Ljubljani, Anžetom Cunkom.

ZAKLADNICA MOLITVE, Molitve z Ognjišča

Zahvala za spanje

Ob začetku novega dne / te počastim z molitvijo mojega otroštva: /
»Tebe ljubim, / Stvarnik moj, / ki si ohranil me nocoj; / tebi delo posvetim, / dušo in telo izročim ...« / Moj Bog; / čudovito sem spal: / globoko in čisto mirno, / brez motenj in morečih sanj. / Zahvaljujem se ti za to noč! / Mračni svet včerajšnjega dne / se je v noči razblinil. / Vse, kar me je mučilo, sem prespal. / Hvala za spanje, ki si mi ga naklonil / in ki mi daje možnost, / da začnem vsak dan znova. / Moj Bog, spanje je zame / več kot nabiranje novih moči. / Ne mislim na spanje lenuhov / in neodgovornih ljudi, ki zapirajo oči, / da bi prezrli vsakdanje naloge. / V mislih imam zasluženno spanje / po trden delu, ko sem izčrpan, / ko vse odložim iz rok in izročim tebi: / samega sebe,

svoje delo, svoje skrbi. / In ko se zjutraj zbudim, / čutim nov pogum in novo moč. (Paul Roth, Ognjišče (2001) 2, str. 2)

Z G O D B E Z A V E S E L J E D O Ž I V L J E N J A, Božo Rustja

Nasvet.

Člani neke družine so se zbrali na srečanju. Z njimi je bil tudi stari oče. Otroci so bili že odrasli in so si ustvarili svoje lepe družine. Sorodniki so ga vprašali, kaj bi svetoval tistim, ki bi radi vzgojili svoje otroke tako, kakor jih je on. Njegov nasvet je bil kratek: »Ohranite družinsko molitev!« Poudaril je, da si je njegova družina vedno vzela čas za skupno molitev. »V trenutkih, ki smo jih namenili molitvi, smo čutili, da je Bog z nami, kakor je zagotovil Jezus. Z molitvijo smo krepili vero v njegovo bližino. – *Družine, ki molijo, prejemajo moč, katere tisti, ki ne molijo, ne poznajo.*

Katerega otroka imate najraje?

Neko mater so vprašali: »Katerega od svojih otrok imate najraje?« Odgovorila je: »Bolnega, dokler ne ozdravi, odsotnega, dokler se ne vrne, najmlajšega, dokler ne zraste, in vse, dokler ne umrem.«

Brez ene roke.

Zaradi poškodbe v prometni nesreči so enajstletnemu dečku morali odrezati desno roko. Zaradi tega je bil tako obupan, da je zavračal vse obiske. Oče mu je dejal: »Moj prijatelj, profesor, ki predava na univerzi, te bo prišel obiskat.« Sin brez pomisleka zavrne obisk: »Nočem videti ne njega ne kogarkoli drugega.« Toda oče je prijatelja vseeno pripeljal v sobo. Deček je ostrmel, ko ga je zagledal. Profesorju je bingljal prazen desni rokav srajce ... Obiskovalec se je sklonil k dečku in dejal: »Glej, tudi jaz nimam desne roke. Izgubil sem jo, ko sem bil toliko star kot ti, zato vem, kako se sedaj počutiš.«

.....
Miro Šlibar, Ulica Emila Adamiča 60, 1356 Dobrova, GSM 031 613 378, miro.slibar@rkc.si; www.miro-slibar.rkc.si